

四、推荐、评审意见

根据四川省教育厅《关于做好 2021 年四川省职业教育教学成果奖励工作的通知》(川教函[2021]301 号)等相关文件要求, 广元市教育局组成职业教育教学成果鉴定评审小组, 对四川省广元市职业高级中学校《四步循环、五链衔接、六化推进: 产业链理论下优质专业群建设策略创新与实践》的成果进行了现场评审, 经专家组会议, 形成如下推荐意见:

该成果以产教融合型企业实体为纽带, 形成了专业群“四步循环”建设路径、“五链衔接”建设方法、“六化推进”专业群建设措施, 实现了产业链、专业链、人才链的紧密对接, 有效解决了中职学校专业布局分散的结构性问题, 产教融合载体孤立与专业结构脱节的耦合性问题, 产教融合下专业建设内涵模糊、条理不清的系统性问题。成果在职业教育专业建设策略上有较大创新, 达到了省内领先水平。

成果应用于基于旅游产业链结构的专业群建设, 创新并实践了产教融合机制驱动的“六化”教学体系, 明晰中职学校专业建设的主要内容和方法, 提高了学校办学能力和人才培养质量, 促进了学校、教师和学生的发展。成果在省内广泛推广, 接待了全省四次职教会议和六省市 20 余所学校的参观、考察、学习, 产生了重大影响; 成果被省内部分“双示范”项目学校借鉴, 为建设提供了科学发展指引, 取得了突出成效; 荣获多项省级奖励, 获得了省厅主要领导的认可。

经专家评审和主管部门审核, 该成果符合 2021 年四川省职业教育教学成果评奖的各项条件, 同意推荐。

